

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下中国股市会崩盘吗的问题，以及和中国股市会崩盘吗2022的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 美国股市屡创新高，如果将来崩盘的话，会造成什么样的影响？](#)
- [2. 如何看待中国股市跟跌不跟涨？这种现象还会存在多久？](#)
- [3. 专家：中国楼市崩盘可能性不大，风险总体可控，你怎么看？](#)
- [4. 世界上最惨烈的几次股市大崩盘是怎样的](#)

美国股市屡创新高，如果将来崩盘的话，会造成什么样的影响？

美国股市屡创新高，如果将来崩盘会怎么样，会造成什么样的影响？

美国股市创新高，这是大家都看到的，那么会不会将来崩盘，这个答案是肯定会，任何国家的股市没有只涨不跌的，即使美股在强大，也需要回调，虽然美股与我国股市不同，但是道理基本都懂，不可能持续下去，就目前来看美股的上涨完全是拼命印刷美元，财政刺激导致上涨的，而这种方式一旦失效，那么美股就会随之而崩盘，至于崩盘多深这里不能确定，毕竟人家的股市是技术层次上不能断定的。

近几日美国的疫情大幅增长，现在美国有一些地区已经开始实施了今年3月份的居家令，也就是说各行各业再次受到影响，那么这样一来美国的经济会不会再次受到冲击，这里还是需要观察一下的。总之呢，美股涨多了依然存在风险，是需要回调的。

崩盘的话会带来全球金融市场的动荡，也就是说全球的股市可能会受到影响，至于影响有多大，这要看各个国家的应对措施，就拿当前阶段我们的股市来说，越来越有独立行情了，但是这里并不能排除全球金融市场是一个整体，所以如果美股崩盘，我国的股市或多或少都会受到影响。

综上所述，任何国家的股市涨多了都是需要一定的调整，不光是美股，我们国家的股市也一样，就如同6124以及5178点的时候一样，股市运行需要周期，而周期决定了牛熊，所以涨多了的股市是需要回调的！

我是小布衣，喜欢的投资者请点个关注，我的初衷就是帮助更多的投资者走出迷茫，迈向辉煌，关注我，可以看到不一样的文章！谢谢

希望更多的投资者在留言区踊跃发言，一起探讨，成长未来！

如何看待中国股市跟跌不跟涨？这种现象还会存在多久？

这是国人的投机劣根性决定的。崇洋媚外的心理，喜欢跟风的心理，一惊一乍的心理，显示出国人投资心理和理念的不成熟和幼稚以及不自信。以美股为标杆操纵市场是主力庄家培养散户锚定心理的一种惯用伎俩。但这不能怪主力，有什么样的散户才有怎样的主力，有什么样的羊群就有怎样的牧羊犬，有什么样的人民选出怎样的总统。存在即合理。这种现象在美国股市彻底沉沦以后会慢慢改变，文化自信，经济自信，理念自信，国人还需要一段时间。既然知道如此特性，顺性而为，不失为一种有效的应对策略。

专家：中国楼市崩盘可能性不大，风险总体可控，你怎么看？

我也认为中国楼市崩盘的可能性不大，这基于两方面的判断。

第一方面来说，疫情本身对于我国经济出现了很大的冲击，同时目前全球经济都面临明显的下行压力，很可能在未来一段时间带给我国外部环境恶化的风险，对我国的经济进一步产生拖累。然而我国经济总体的韧性还是保持良好的，而且政府对于经济的干预能力十分强大，因此整体来说我对中国经济的触底反弹抱有充足的信心，不会产生较大程度的衰退。

第二方面来说，虽然中国房价近几年上涨的速度非常迅速，但总体而言不存在明显的泡沫，房价的上涨主要还是由购买力的上涨支撑的，群众比较庞大的需求会让房价下跌的空间十分有限，即便是经济出现下滑，楼市的压力仍然不大。

最后仍然需要强调一点，我国对于市场的干预能力，在全世界范围都算是比较强劲的，如果房市真的可能面临崩盘的风险，有可能导致经济出现明显的拖累，那么政府的强力干预也会阻止楼市崩盘，风险确实是可控的。

世界上最惨烈的几次股市大崩盘是怎样的

纽约1929大崩盘：一个小时内，11个投机者自杀身亡1929年10月24日，星期四。1929年大恐慌的第一天，也给人们烫上了关于股市崩盘的最深刻的烙印。那天，换手的股票达到1289460股，而且其中的许多股票售价之低，足以导致其持有人的希望和美梦破灭。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。